«ГЕОМЕТРИЯЛЫҚ  ПРОГРЕССИЯ»


1. {bn}- геометриялық  прогрессия ,b1=18;  g=.  Табыңдар b2
A) 3;            B) -2;        C) 1;          D) 2;         E) -1

2. Геометриялық  прогрессияның бірінші мүшесі 24-ке тең , екінші мүшесі 36-ға тең Прогрессияның еселігін табыңдар  





     A)            B)          C)         D)             E) 

3. {bn}- геометриялық  прогрессия, егер  b1=-9; g=2 Табыңдар S6 
A) 155;          B) 311;       C) 529;          D) -567;          E) 534

4. 3; -6; … геометриялық прогрессияның n-ші мүшесінің формуласын жазыңдар





A)         B)       C)    D)     E) 

5. 8; 2; ; …шексіз геометриялық прогрессияның қосындысын табыңдар …
A) 
210;           B) 300;          C) ;             D) 600;        E) 100

6. геометриялық прогрессия .  Прогрессияның бесінші мүшесін табыңдар                       48;        B) -24;        C) -96           D) 12           E) -6

7. 0,(4) шексіз периоттық ондық бөлшекті жай бөлшек арқылы жазыңдар  





A) ;         B) ;       C)             D)               E) 
8.  Берілгені геометриялық прогрессияның мүшелері оң сандар, с4=24; с6=96. Табыңдар c1
A) 0;          B) -1;         C) 2;            D) 3;            E) 1


9.  Шексіз геометриялық прогрессияның  мүшесінің қосындысы 3 есе үлкен бірінші мүшесінен , онда қатынасының мәнін табыңдар  





A) ;          B) ;            C) ;           D)               E) 

10 Геометриялық прогрессия  g=0,5; bn=3; Sn=93. табыңдар b1және  n
     A) 24;10              B) 48;5           C) 5;16            D) 10;13             E) 48; -5



11. {bn}- геометриялық  прогрессия  b1=64;  g=. Табыңдар b5


         А)    2;       B) ;             C) 3;          D) ;           E) 4

12. Геометриялық  прогрессияның бірінші мүшесі 33, екінші мүшесі 44тең Прогрессияның еселігін табыңдар   




     A)                B)              C)             D) -3              E) 

13. {bn}- геометриялық  прогрессия  S4,  егер  b1=4; g=-3 Табыңдар S4
A) -90;                B) 80;             C) 90;            D) -80;                E) 95

14.  -2; -8; …… геометриялық прогрессияның n-ші мүшесінің формуласын жазыңдар





A)          B)      C)        D)       E) 

15.  6; 3; 1,5 шексіз геометриялық прогрессияның қосындысын табыңдар 
A)100;           B) 200;         C)12;          D) 120;           E) 140


16.  геометриялық прогрессия   Прогрессияның бесінші мүшесін табыңдар                        . 
A)162;             B) -54;         C) -486           D) -54           E) -6

17. 0,(7) шексіз периоттық ондық бөлшекті жай бөлшек арқылы жазыңдар   





A) ;              B) ;          C)              D)            E) 

18. Берілгені геометриялық прогрессияның мүшелері оң сандар с3=18; с5=162. Табыңдар c1
A) 1;                B) 0;          C) -2;            D) 2;           E) 3

19. .  Шексіз геометриялық прогрессияның  мүшесінің қосындысы  1,5 есе кіші бірінші мүшесінен онда   қатынасының мәнін табыңдар  



A) ;              B) ;             C) ;            D) 3                E) 4

20. Геометриялық прогрессия  g=3; bn=54; Sn=.  Табыңдар с1 и n



     A) ; 3             B) ; 5                C) 2; 3         D) -1; 4               E) - ; 5
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